

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年1月6日）

■第1版 第5刷（2020年3月25日発行）～ 第1版 第1刷（2014年10月15日発行）の修正・更新箇所

| 頁 | 場所 | 修正前 | 修正後 | 補足 | 掲載 |
|---------------------|-------------|---------------|---------------|----|----------|
| 第4章 せん妄への基本的な対応を学ぼう | | | | | |
| 84 | 図1(器質因子の評価) | 能循環系リスク因子 | 脳循環系リスク因子 | | 23/01/06 |
| 125 | 病歴(3行目) | 胸腹癒着術施行 | 胸膜癒着術施行 | | 23/01/06 |
| 127 | 表1 | オキシコドン 20mg/日 | オキシコドン 10mg/日 | | 23/01/06 |